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Дунавски регион, укључујући и територију Србије, суочен је са бројним и озбиљним
безбедносним ризицима, закључено је на скупу Дунавске стратегије Европске уније,
одржаном у четвртак и петак у Софији.

  

Како су нагласили поједини учесници, процењује се да се око хиљаду људи са Балкана
тренутно бори у Сирији и Ираку, где укупно има готово 30.000 страних бораца, а њихов
повратак у матичне државе повећаће опасности од ширења утицаја екстремног
исламизма. Истовремено, представници 14 држава окупљених у Дунавску стратегију,
упутили су апел да се унапреди сарадња између полиција на тој територији, нарочито у
домену размене информација о тероризму и миграцијама.

  

  

Стручњаци за безбедност указали су да не постоји „стопроцентна заштита“ јавних места
од тероризма, али да је нужно оснажити систем одбране. У том контексту, наглашено је
да ће се убудуће инсистирати на унапређењу метода процене ризика, заштите објеката,
те постављању нових препрека за извођење терористичких напада, што би требало да
подразумева и „стандардизацију“ баријера у европским државама, те ангажовање
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додатних полицијских или војних снага. Према оцени говорника, „џихадисти ће и даље
покушавати да нападају европски начин живота“.

  

Поред опасности од губитака људских живота, учесници скупа указали су да тероризам
може да доведе до пада у приходима од туризма, који је један од „адута“ Дунавске
регије и Југоисточне Европе. Као илустрација за такве тврдње, наведено је да је 376
жртава тероризма забележено у Европи у периоду између 2015. и 2017. „што је имало
велики утицај и на друштво и економију“. Како се процењује, сектору туризма потребно
је око 13 месеци да се делимично опорави након терористичког напада. Примера ради,
хотели у Бриселу изгубили су између 100 и 250 милиона евра прихода за нешто мање од
13 месеци након терористичког напада, док је Париз у периоду од 12 месеци после
„удара“ терориста посетило 15 одсто туриста мање него раније.

  

(Данас)
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